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Представники Enterococcus spp. є частиною нормальної мікрофлори
кишківника людини та багатьох видів тварин. В той же час E. faecalis є
етіологічним чинником нозокомінальних патологій у людини (інфекції
сечовивідних шляхів, бактеріємію, бактеріальний ендокардит, дивертикуліт та
менінгіт, тощо) [1, 2]. Деякі ентерококи мають внутрішні механізми стійкості до
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бета-лактамних антибіотиків, що зумовлює занепокоєння фахівців у сфері 
ветеринарної і гуманної медицини, особливо щодо поширення вірулентних 
штамів E. faecalis, резистентних до ванкоміцину (vancomycin-resistant 
enterococcus, or VRE) [3, 4]. 

Метою наших досліджень був батеріологічний моніторінг обєктів 
ветеринарно-сантарного нагляду (змиви з яєць курячих, відібраних з торгових 
мереж Київської області)та визначення чутливості виділених мікроорганізмів до 
антибактеріальнх засобів [5, 6]. Дослідження та інтерпретацію результатів 
здійснювали відповідно до рекомендацій EUCAST.  

Було досліджено 27 змивів з яєць, виділено 18 ізолятів E. faecalis. Виділені 
ізоляти E. faecalis – однорідні грамнегативні овоїди, каталазонегативні, 
гідролізували лактозу та ескулін, зброджували молоко. Результати досліджень 
вказують на переважну чутливість ізолятів Enterococcus faecalis до природних 
інгібіторів (бензилпенициллину, ципрофлоксацину, гентамицину, 
норфлоксацину, доксициклину, левофлоксацину, стрептоміцину, 
гатіфлоксацину, нітрофурантоїну, еритроміцину хлорамфениколу, 
тетрациклину, ампіциліну, ванкоміцину); серед досліджених три ізоляти (16,7 %) 
E. faecalis проявляли помірну стійкість до еритроміцину; чотири ізоляти (22,2 %) 
E. faecalis проявляли помірну стійкість до ванкоміцину, з них 2 (11,1 %) були 
помірно стійкими до ципрофлоксацину. 

В результаті проведених досліджень встановлено, що E. faecalis виділено з 
67 % досліджених зразків яєць харчових, відібраних з торгових мереж Київської 
області. Виявлено, що 22 % ізолятів E. faecalisпроявляли помірну стійкість 
дованкоміцину, 16,7 % - до еритроміцину, 11 % - до ципрофлоксацину. Отримані 
результати досліджень вказують на доцільність проведення досліджень об’єктів 
ветеринарно-санітарного нагляду з метою виявлення Enterococcus spp., E. 
faecalis та визначення чутливості виділених мікроорганізмів до 
антибактеріальних засобів.  
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